



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 20 июня 2024 года, № 25 (9724)

23 июня – День казахстанской полиции

Высокое призвание

Сильнее долга силы нет. Крепче долга брони нет. Суровее долга судьбы нет. Страшнее долга кары нет. Светлее долга света нет. Выше долга вершины нет.

Бауржан Момыш-улы

В профессию работника органов внутренних дел приходят люди, осознающие свою особую миссию и готовые жертвовать многим ради своего высокого предназначения.

В канун праздника мы посетили районный отдел полиции, чтобы познакомиться с буднями полицейской службы.

Отдел полиции – большой и сложный организм. В нем несколько подразделений, сотрудники каждого из которых четко знают и выполняют свои функциональные обязанности.

Если театр начинается с вешалки, то районный отдел полиции начинается с дежурной части. Именно сюда поступают все обращения граждан, которые отправляются в соответствующие отделения для принятия решений.

Группа воспитательной и кадровой работы осуществляет прием на работу, курирует вопросы соблюдения трудовой дисциплины.

Сотрудники отделения криминальной полиции занимаются раскрытием преступлений, осуществляют меры по профилактике и борьбе с распространением наркотических веществ.

Нашу безопасность в общественных местах осуществляет местная полицейская служба, куда входят участковые, патрульно-полицейская служба, группа по делам несовершеннолетних, группа по защите женщин и детей от насилия.

В поле зрения миграционной службы находится перемещение граждан в пределах республики, учет иностранных граждан, находящихся на территории района. Сотрудники этой службы выполняют свои функциональные обязанности, связанные с оформлением и заменой документов.

Отделение административной полиции оформляет штрафы, налагаемые на граждан, пренебрегших тем или иным законом.

По словам заместителя начальника отдела полиции подполковника полиции Коники А. В., деятельность отдела регулируется Законом «Об органах внутренних дел», Законом «О правоохранительной службе», трудовым законодательством.

Работа полицейского предполагает большую ответственность в сочетании с чувством патриотизма, требует таких качеств, как самоотверженность и мужество, готовность взять на себя опреде-

ленные обязательства. Специфика профессии накладывает отпечаток на поведение сотрудника полиции, которое должно быть образцовым не только во время несения службы, но также и в нерабочее время.

Анализируя работу за истекший период текущего года, необходимо отметить тенденцию снижения уровня уголовно-правовых правонарушений в районе, увеличения их раскрываемости. Несмотря на широко проводимую профилактическую работу, актуальными остаются случаи интернет-мошенничества.

Заместитель начальника отдела полиции подполковник полиции Журкабаев Р. А. курирует подразделения следствия и дознания, которые осуществляют досудебное расследование путем сбора материалов, доказательств и направление их в суд.

На место происшествия первыми прибывают следователь и дознаватель. Они производят осмотр места преступления, фиксацию следов преступлений, допрос потерпевших лиц, назначают экспертизы, сбор материалов доказательной базы.

Задачи данного подразделения – выявление участников преступлений, розыск лиц, совершивших уголовные правонарушения, розыск без вести пропавших граждан, профилактика и противодействие экстремизму, терроризму и наркопреступности.

Майор полиции Мухамбетов А. К. начал свой профессиональный путь следователем следственного отделения. Имея десятилетний стаж работы в данной сфере, сегодня он начальник отделения. По его словам, следственная работа имеет тонкие нюансы, требует большой усидчивости и внимательности. Помимо того, что необходимо быть психологом, хорошими качествами являются кропотливость и тщательность.

Работу районного отдела полиции осуществляют также группа информатизации и связи, канцелярия, штаб.



При отделе имеется изолятор временного содержания, в котором осуществляется охрана заключенных под стражу по административным и уголовным правонарушениям.

Каждый сотрудник районного отдела полиции достойно несет свое звание, своим добросовестным трудом способствует улучшению правопорядка.

В районном отделе полиции создан музей, в котором собраны фотоматериалы о ветеранах полицейской службы, семейных династиях. Здесь форменная одежда, коллекция инструментария служителей правопорядка в разные периоды времени. В книге отзывов – слова благодарности посетителей музея коллективу отдела за благородную миссию охраны общественного порядка и безопасности.

В 2019 году на территории отдела полиции установлен памятник сотрудникам, погибшим при исполнении служебных обязанностей. Светлая им память!

От лица всех жителей района поздравляем сотрудников районного отдела полиции с профессиональным праздником! Благодарим вас за честную службу, неустанный бой с несправедливостью.

Крепкого вам здоровья и всех благ!

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта
УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

- УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
- сосудистая хирургия

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

@cardiocenter_kostanay

Все виды анализов крови
т. 8 (7142) 399-103,
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В соответствии с Законом РК «О выборах в Республике Казахстан» на период проведения предвыборной кампании установлены следующие расценки на размещение в газете «Авангард»: сообщение избирательной комиссии - 110 тенге/кв.см, предвыборная программа кандидатов в акимы сел - 150 тенге/кв.см на черно-белой полосе, на полноцветной странице - 180 тенге/кв.см.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Стоимость подписки для физических лиц на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных - 1500 тенге. Для юридических лиц - 5000 тенге. Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56. Спасибо нашим преданным читателям, оставайтесь с нами!!!